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‘Aoxnon 1. Afvetmr n kaumodn C: r(t) = (t,1+t71, —t+t71)t > 0.

(a) Na BpeOei to tpiedpo Frenet kar to kévrpo kaumuAdtntag tng kaumvAns C
oto onueio r(1) o

(b) Aettte ou n kaumAn elvar eninedn ka1 mpoodiopiote to emimedbo aTo omoio
KelTetal.

‘Acxnom 2. FEoww n emgdvea
S : r(u,v) = (u + v, 2uv, cos(u)), (u,v) € R?

ka1 éotw ka1 éotw n kaumodn ¢(t) = r(u(t), v(t)), t € I tng emgpdveag.

(a) Adate tov opioud tng dievduvong tng kaumuAng oto anueio d(tg).

(b) Av ¢(1) = 7(0,1) kar ¢'(1) = (3,4,0), npocdiopiote tnw kddetn KaumuAd-
TnTa Tng kaumuAng oto onueio ¢(1).

‘Acxmon 3. Eoww n em@dveia mov mapdyetar ano tny TEPITTPOPT) TNS KAUTUANG
g(t) = (t,0,e7%), t € (1,2) tov emnédov oy mepi tov déova twv z. Hapaotrjote
ypagikd tny emedrela, TIS TAPaMETPIKES KAUTUAES Kal €E€TdOTE av 01 TAPAUETPIKES
KaumUA€S TG em@dreiag eivar yewdaioakes.

‘Acxnomn 4. Eotw n araxovion f: S — S, drov

S:7(¢,0) = (Rcospcosf, Recos¢psinf, Rsing), ¢ € (-g,—g-),@ € (0. -g)

turjua tng emgpdveiag tns opaipag kévtpov 0 kar axtivag R ka1 S n emgpdveia tou
kUATr¥Opou pe déova tov déova twv 2, kar aktiva R.

Av f(¢.0) = (Rces®, Rsinf, Rtan ¢), napaotriote ypapikd tny emgodrvea
S kai Ty axdéva S* = f(S) tng S ot S. Adote tor avtiotoyo opioud kai
efetdote av n aneikovion f elvar 100UETPIKT).

O¢pa 5. Acifte du ya ) otoyewddn emepdveia S : r(u,v), (u,v) € Q C R%
kAdong 2, o1 mapakdtw TPOTAO€IS €ival 1000Uvau €G:

(2) H kaumoAn u = ug elvar yewbaioakn tng S,

(i1) T3y = 0,

(131) GGy + FG, — 2GF, =0,

omou ta didpopa peyéln tng empdveias mouv eupaviovtar otg mapandrvw €€i-
agdoeis vroloyilovtar ato (ug,v).

Awpxelo 3 Wpeg.
Ko Emtuyio.



